

## POBOČKA Tabulový vrch 2020/2021

### Knihovnické lekce

Určení	Název	Anotace	Vzdělávací oblasti	Klíčové kompetence
<b>MŠ</b> 45 min.	<b>Knihovánky</b>	Zábavnou formou seznámíme děti s knihovnou	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Člověk a společnost	K učení Komunikativní K řešení problémů
<b>1. stupeň ZŠ</b> 45 min.	<b>Poprvé v knihovně</b>	Proč chodit do knihovny a jaké poskytujeme služby	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Člověk a společnost	K učení Komunikativní K řešení problémů
<b>6. – 9. třída ZŠ</b> 60 minut	<b>Poznávací exkurze</b>	Seznámení s činnostmi jednotlivých oddělení knihovny. Práce s online katalogem	Jazyk a jazyková komunikace	K učení Komunikativní K řešení problémů

### Tematické besedy pro MŠ a 1. stupeň ZŠ

Určení	Název	Anotace	Vzdělávací oblasti	Klíčové kompetence
<b>MŠ</b> <b>1.-2. třída ZŠ</b> 45 – 60 min.	<b>Svět zvířátek</b>	Rozdělení zvířátek na domácí a cizokrajná. Povíme si o tom, co jedí, kde spí, jak se chovají	Člověk a jeho svět Člověk a příroda Jazyk a jazyková komunikace	K učení Komunikativní K řešení problémů
<b>MŠ</b> <b>1.-2. třída ZŠ</b> 45 min.	<b>Povídej, povídej pohádku</b>	Povyprávíme si o českých pohádkách, jejich postavách a filmovém zpracování	Člověk a jeho svět Jazyk a jazyková komunikace	K učení K řešení problémů Komunikativní

<b>MŠ</b> <b>1. třída ZŠ</b> 45 min.	<b>O krtečkovi</b>	Povídání o krtečkovi a jeho dobrodružství	Člověk a jeho svět Jazyk a jazyková komunikace	K učení K řešení problémů Komunikativní
<b>MŠ</b> <b>1. třída ZŠ</b> 45 min.	<b>Večerníček</b>	Vše o televizních pohádkách před spaním	Člověk a jeho svět Jazyk a jazyková komunikace	K učení K řešení problémů Komunikativní
<b>MŠ</b> <b>1.-2. třída ZŠ</b> 45 min.	<b>Neotesánek</b>	Zásady etikety a slušného chování formou pro děti	Člověk a jeho svět Jazyk a jazyková komunikace	K učení K řešení problémů Komunikativní
<b>1. třída ZŠ</b> 45 min.	<b>Jak se "O" stalo králem</b>	Hrátky s písmenky Proč umět znát písmena?	Člověk a jeho svět Jazyk a jazyková komunikace	K učení K řešení problémů Komunikativní
<b>1.-2. třída ZŠ</b> 45 min.	<b>Knihožrouti</b>	Prostřednictvím knihy Kláry Smolíkové si představíme pojmy jako je čtenář, knihomol, čtenářská gramotnost aj.	Člověk a jeho svět Jazyk a jazyková komunikace	K učení K řešení problémů Komunikativní
<b>MŠ, 1-3. třída ZŠ</b> 45 min.	<b>Adventní doba a Vánoce</b>	Přiblížíme si předvánoční období, tradice a obyčeje	Člověk a jeho svět Jazyk a jazyková komunikace	K učení Komunikativní
<b>MŠ, 1-3. třída ZŠ</b> 45 min.	<b>Jaro a Velikonoce</b>	Popovídáme si o krásách jara, probouzející se přírodě a velikonočních svátcích	Člověk a jeho svět Jazyk a jazyková komunikace Člověk a příroda	K učení Komunikativní
<b>MŠ, 1.-3. třída ZŠ</b> 45 min.	<b>Co jíme?</b>	Stručně o správných stravovacích návycích a zdravém životním stylu	Člověk a jeho svět Jazyk a jazyková komunikace	K učení K řešení problémů Komunikativní

<b>1.-3. třída ZŠ</b> 45 min.	<b>Moudrý svět bajek</b>	Vysvětlíme si pojem bajka na příkladech různých autorů	Člověk a jeho svět Jazyk a jazyková komunikace	K učení K řešení problémů Komunikativní
<b>1.-3. třída ZŠ</b> 45 min.	<b>Malí ekologové</b>	Povíme si, co znamená slovo ekologie, jak sami můžeme přispět k ochraně životního prostředí	Člověk a jeho svět Člověk a příroda Jazyk a jazyková komunikace	K učení K řešení problémů Komunikativní
<b>3.-5. třída ZŠ</b> 45 min.	<b>Babička drsňačka, Pan Smrad'och a jiní</b>	Představíme si autora báječných knih Davida Walliamse	Člověk a jeho svět Jazyk a jazyková komunikace	K učení K řešení problémů Komunikativní
<b>3.-5. třída ZŠ</b> 45 min.	<b>Ilustrátoři</b>	Vybereme si známé ilustrátory a přiblížíme si jejich dílo a život	Člověk a jeho svět Jazyk a jazyková komunikace	K učení K řešení problémů Komunikativní

Knihovna města Olomouce, pobočka Tabulový vrch, e-mail: [tabulovyvrch@kmol.cz](mailto:tabulovyvrch@kmol.cz),

telefon: 731 669 993

Všechny nabízené programy jsou určeny pro MŠ, ZŠ, školní družiny, dětské kroužky a zařízení pro děti (např. mateřská centra).

Programy se konají v pondělí dopoledne a jsou zdarma. Délku pořadu lze po dohodě upravit.

Konkrétní termín besedy či knihovnické lekce je třeba předem objednat, nejlépe e-mailem.